

SZEKSZÁRDI VASÁRNAP

XXVII. évfolyam. 22. szám

Lapunk a www.szekszard.hu honlapon is olvasható

2017. június 11.

A SZEKSZÁRDI ÖNKORMÁNYZAT HETILAPJA

PüNKÖSDI Hal- és Vadünnep



FOTÓ: KISS ALBERT

> 4-5. oldal

E HETI SZÁMUNK TARTALMÁBÓL

Kerékpárút

Mintegy egy kilométeres szakaszon alakítanak ki – próba jelleggel – kerékpárutat Szekszárd északi városrészén. A június 15. és szeptember 15. közötti tesztidőszak tapasztalatai nyomán véglegesítik a fejlesztési tervet.

> 3. oldal

Állásbörze

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma 3 milliárdos keretösszegű új programjának célja, hogy a megváltozott munkaképességű emberek a nyílt munkaerőpiacon is helyt tudjanak állni – hangzott el egy szekszárdi állásbörzén.

> 6. oldal

Olimpiai láng

Június 3-án, szombat délután érkezett meg a megyeszékhelyre az európai olimpiai láng, amely a Győrben sorra kerülő Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztivál (EYOF) július 23-i megnyitó ünnességéig bejárja az országot.

> 9. oldal

Máté egyéni csúcsa

Nagyszerű egyéni rekorddal, 48.71 méteres eredménnyel ezüstérmet szerzett Máté Fanni, a Szekszárdi SK sportolója a fővárosban megrendezett Budapest Open nemzetközi atlétikai viadal gerelyhajító versenyszámában.

> 12. oldal

Közel harmincezren fesztiválóztak a második



A színes, nívós programoknak, a különleges gasztronómiai élményeknek és a remek nyári időjárásnak köszönhetően közel 30.000 látogatót vonzott a június 2. és 5. között második alkalommal megrendezett Pünkösdi Hal- és Vadünnep a megyeszékhelyen.

A 2016-ban újraértelmezett pünkösdi fesztivál közönsége idén a másfélszeresére nőtt az előző évhez képest, így – a



Keresse képgalériánkat facebook oldalunkon: www.facebook.com/szekszardivasarnap/

FOTÓ: KISS ALBERT

Szekszárdi Szüreti Napok után – a második legtöbb érdeklődőt vonzó nagyrendezvényé nőtte ki magát.

A Babits Mihály Kulturális Központ által szervezett, valódi összzenei fesztivál 43 kü-

lönböző színpadi programmal várta a látogatókat. A legnépszerűbbnek a nagykoncertek bizonyultak: Demjén Ferenc, Molnár Ferenc Caramel, a TNT és Vastag Csaba fellépésére mintegy három-hatezer ember gyűlt össze a Béla király térre, de nagy sikert aratott a Band Of Streets, a Guča Partizans Brass Band muzsikája, valamint Schell Judit és László Boldizsár előadása is.

A fesztivál további különleges zenei élményt kínált, hiszen szombaton fúvós együttesek vették birtokba a Vármegyeházát (lásd keretes írásunkat), hétfőn pedig előbb Kamarazenei Fesztivál zajlott, délután pedig – a Magyar Jazz Ünnepe jegyében – a Szekszárd Jazz Quartet, a JAZZCAD és a Tóth Viktor Tercett adott koncertet.



Mini Fúvós Fesztivál

Három fúvószeneke, csaknem 100 fúvósa lépett színpadra a szekszárdi Pünkösdi Hal- és Vadünnepen megrendezett Pünkösdi Mini Fúvós Fesztiválon. Az esemény a Vármegyeházi Esték rendezvénysorozat keretében, a Tolna Megyei Kormányhivatal, Szekszárd önkormányzata és a Liszt Ferenc Zeneiskola közös szervezése volt.

Évek óta állandó szereplője a városi pünkösdi ünnepnek a Szekszárdi Ifjúsági Fúvószeneke. Szombaton két további vendégzenekarral közösen szórakoztatták a nagyérdeműt a Vármegyeháza udvarán megtartott mini fúvós fesztiválon. Az eseményre teljesen megtelt a Vármegyeháza udvara a hallgatósággal.

A Kovács Zsolt dirigálta Szekszárdi Ifjúsági Fúvószeneke mellett színpadra lépett a Szigetvári Zrínyi Miklós Fúvószeneke és a Dombóvári Ifjúsági Fúvószeneke. Az eseményen a zenekarok önálló műsorát követően közös produkció következett. A csaknem 100 fúvóstól a közönség meghallgathatta Marc-Antoine Charpentier Preludiumát, André Waignein Air for Winds című művét és Müller József Jászkun-kaszás indulóját. mwj



Pünkösdi Hal- és Vadünnep Szekszárdon

A legkisebbeknek szánt programok délelőtt 10 órakor kezdődtek, így ebben az időben a tér gyermekzenétől, és -kacajtól volt hangos a Kiskalász és a Széltolók zenekar, a Fabula Együttes, Kovácsovics Fruzsina, a Magyar Népmese Színház és a Grimaszok Bábszínház előadása alatt.

A rendezvény természetesen nem lett volna ilyen sikeres a helyi fellépők, így az Alisca Brass Band, a Collection, a Bartina Néptánc Egyesület, a Tücsök Zenés Színpad, a Pecze Jazz Quartet, a Mozgásművészeti Stúdió, a Szöcske Akrobatikus R'N'R, az Iberican Sport Egyesület, a Gemenc Tánc Sport Egyesület, és az „Ifjú Szív” Német Nemzetiségi Néptánc Együttes nélkül, akik egyedi produkcióikkal ezúttal is nagy közönséget vonzottak.



Keresse képgalériánkat facebook oldalunkon: www.facebook.com/szekszardivasarnap/



FOTÓ: KISS ALBERT

A rendezvény alappillére a gasztronómia volt: a Béla király téri nagysátorban a Vendéglátók Kerekasztala Szekszárdért Egyesület tagjai több mint ötezer adag étellel gondoskodtak róla, hogy senki ne maradjon éhes. Az Aranykulacs Kisvendéglő kínálatából a pontyhálaszlé és a haltepertő, míg a Stefán Ételtár standján az áfonyamártással kínált vaddisznó aprópecsenye volt a legkelendőbb. A Szász Söröző és Étterem „étlapjáról” a Gemenci szarvast és a szarvaspörköltet kóstolták a legtöbben. A hagyományos fogásokon kívül sikere volt az olyan újdonságoknak is, mint a harcsaburger, a harcsalepény vagy a fish and chips.

A pünkösdi borudvarban hat borászat kínálta a hegy levét: a Mészáros Borház, a Karácso-



kek és felnőttek egyaránt próbára tehetők szellemi és fizikai erejüket, vagy felkereshették a Szent István téri négysávos útszakaszon felépített vidámparkot.

A fesztivál kísérő rendezvényeit is nagy érdeklődés kísérte. Ezek sorában újdonság volt a szekszárdi református és az evangélikus egyházak közösen szervezett lelki programsorozat, amely a Pünkösdi másfajta megélését tette lehetővé az arra nyitott érdeklődők számára (lásd írásunkat lapunk 10. oldalán).

A fesztivál szervezői ezúton köszönik a jelenlévőknek az érdeklődést, a távolmaradók-nak pedig a türelmet, melyet az év mintegy 10–12 fesztiváli napjában tanúsítanak az utlezárások és az alkalmankénti záróra-hosszabbítások, zajhatások. SZV

A hagyományos Szekszárdi Nyitott Pincék programban idén 16 pincészet, illetve termelő fogadta péntektől vasárnapig kiváló borokkal és vendégváro falatokkal a látogatókat. A pincészetek jelentős érdeklődést regisztrálhattak: Vesztergombiék pincéjénél (képünk itt készült) például két nap alatt mintegy 300 vendég kóstolt.

„Álmaik munkáját” próbálhatták ki fogyatékkal élők

A „Neked munka, nekem álmom!” című programban fogyatékkal élők próbálhatták ki magukat álmaik munkakörében, az elmúlt héten.

A programhoz az idén Tolna megyében társszervezőként csatlakozott a Kék Madár Alapítvány. Somogyvári Eszter, a szervezet munkatársa elmondta: a megyében összesen tizenegy fogyatékkal élő ember próbálhatta ki magát tizenegy munkahelyen.

Közülük heten Szekszárdon dolgozhattak: az egyik fiatalember karate-edzőként, míg volt, aki kertészként tevékenykedett, és akadt, aki szerelési munkát végzett a megyeszékhelyen. Egy másik, Williams-szindrómában szenvedő huszonéves lány egy szekszárdi kozmetikában próbálhatta ki álmai munkáját, egy



FOTÓ: KISS ALBERT

másik pedig óvodai dadaként mutathatta meg, mit tud. Olyan fogyatékkal élő is akadt, aki kézügyességének köszönhetően egy virágboltban dolgozott.

A 25 esztendőes szekszárdi Molnár Ákos Pörbölyön, a Gemenc Zrt. erdei kisvasútjának vezetője elmondta: „A gemenci erdő

nyugtató” felelte nemes egyszerűséggel a Perthes-kórban szenvedő fiatalember arra a kérdésre, miért éppen ezt a „munkahelyet” választotta. Menik Anikó, a Kék Madár munkatársa elmondta: Ákos – aki régóta jár az alapítvány által szervezett foglalkozásokra – nagyon szereti a járműveket és érdeklődik

Gemenc iránt is, így esett a választás a kisvasútra.

Egy várdombi lány álma azal teljesült, hogy a szekszárdi rendőrök munkájába nyerhetett betekintést. A lány nem csak dr. Pilisi Gábor ezredessel találkozhatott, de a bűnügyi technikusok munkájába is bepillantást nyerhetett. A nap zárásaként a rend őreivel közösen gyalogosan járőrözhetett a város piacán.

Somogyvári Eszter elmondta: a résztvevők nagyon jól érezték magukat „álmaik munkakörében”, és a fogadó felek is rendkívül nyitottak voltak. A Kék Madár Alapítvány munkatársa zárásaként hangsúlyozta, a program és az, amint lezajlott bizonyítja, hogy a társadalmi felelősségvállalás létező és működőképes fogalom.

S. V./F. L.

Állásbörze: program a megváltozott munkaképességűeknek

Nagyszabású rehabilitációs állásbörze várta a megváltozott munkaképességűeket a PTE szekszárdi karán, június 7-én.

„Minden támogatást meg kell adni, hogy a megváltozott munkaképességűek beléphessenek a munkaerő-piacra” – jelentette ki Czibere Károly szociális ügyekért és társadalmi felzárkózásért felelős államtitkár a KPVK-n. Mint mondta, a foglalkoztatási rehabilitáció keretében a cégeknek bértámogatás igénylésére nyílik lehetőségük. Idén 348 munkáltató nyert akkreditációt, akik 30700 megváltozott munkaképességű embert foglalkoztatnak. A bértámogatást a kormány az idei évben 5,1 milliárd forinttal „megtoldva” közel 40 milliárdra emelte – világított rá az államtitkár. A kormányzat ezen felül évente egyszeri fejlesztési támogatást nyújt, továbbá a fogyatékossgal élő emberek által készített termékeket rendelő cégek mentesülnek a közbeszerzési eljárás alól.



FOTÓ: KISS ALBERT

Januártól a rehabilitációs kártyával rendelkező személyek száma duplájára emelkedett: már nem csak B1 és B2-es, hanem C1 és C2-es rokkantsági kategóriába esők is jogosultak rá. A munkáltatónak az ilyen kártya birtoklásával rendelkező alkalmazott után nem kell járulékot fizetnie – derült ki.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma új, 3 milliárdos keretösszegű programjának célja, hogy a megváltozott munkaképességű emberek ne csak védett

környezetben, hanem a nyílt munkaerőpiacon is helyt tudjanak állni – mondta Schanda Tamás európai uniós fejlesztéspolitikáért felelős államtitkár. A projektbe több mint hatezer embert vonnak be.

Szekszárd polgármestere a börzén úgy fogalmazott: fontos, hogy a megváltozott munkaképességűek is érezhessék, hogy valódi munkát végeznek. „A város minden ilyen jellegű kezdeményezést teljes mellszélességgel támogat” – tette hozzá Ács Rezső. Gy. L.

Az érdeklődők a különböző helyi cégek mellett a Tolna Megyei Balassa János Kórház, a Tolna Megyei Gyermekvédelmi Központ és a Kék Madár Alapítvány standjánál böngészhettek a számukra legmegfelelőbb álláslehetőségek közül, de a KT Dynamic NKft. és a Gemenc-rehab Kft. standja is forgalmas volt. A felkínált munkalehetőségek között akadnak szociális munkások, takarítók, konyhai kisegítők, egészségügyi koordinátorok, asztalosok, géplakatosok, villanyszerelők, ápolók, vagy logisztikai koordinátorok, de bolti eladók, felszolgálók, minőségellenőrök, hivatalsegédnek, betanított munkásoknak, raktárosoknak, gyártósori összeszerelőnek, gépbeállítóknak, karbantartóknak is kerestek munkavállalókat.

Kékfrankos: válasz a klímaváltozás kihívásaira?

Az ezredforduló óta szervezi nemzetközi kékfrankos borversenyét a Dicenty Dezső Kertbarát Kör. Három éve hívták életre a Kékfrankos Szőlővirágzás Ünnepet Szekszárdon, melynek idén június 3-án a Mészáros Borház adott otthont.

A rendezvény különlegesnek számít a szőlővel és borral kapcsolatos magyarországi program kavalkádon belül, talán csak a badacsonyi Kéknyelű Virágzás Ünnepe hasonlóságot hozhat. Az esemény rangját növeli, hogy az utóbbi időben kezdik „újra felfedezni” a kékfrankost, e közkeletű, tradicionális hazai szőlőfajtát.

A Kékfrankos Szőlővirágzás Ünnepehez fővédnöke, dr. Kiss Eliza, a Földművelésügyi Minisztérium kiemelt borágazati feladatokért felelős miniszteri biztosa örömet fejezte ki, hogy mind többen foglalkoznak a borral, illetve egy-egy bortípus pozicionálásával az országban.

– Ha a szőlőnövényt jól művelik, gondoskodnak róla, képessé válik a borász arra, hogy



FOTÓ: KISS ALBERT

olyan bort készítsen belőle, amely megállja a helyét a világban – jelentette ki a miniszteri biztos, akinek Szekszárdra érkezve első dolga volt, hogy kilátogasson egy helybéli szőlőterületre. Hangsúlyozta: tisztességes gazda a legjobb borát hagyományosan szőlővirágzaskor tölti ki.

– Jó, hogy ezt a fajtát kiemelték a feledés homályából, célul tűzve ki megújítását, hiszen országos márkával van dolgunk – tette hozzá. Dr. Kiss Eliza dicsérte a jó időzítést, merthogy már tudni lehet: 2018 a kékfrankos éve lesz.

A jövő esztendő tehát e szőlőfajta értékeinek felmutatásával zajlik majd, annak érdekében, hogy még jobb minőségű kékfrankosok születhessenek.

A rendezvényen Balácsi Zoltán nyugalmazott református lelképásztor kérte Isten áldását a kertbarátok idei kékfrankos szőlővirágára. Mint ismertette: a szőlővirág szirmjának ötagú, zöld csillagocskái őskerestényi szimbólumként jelentek meg a történelem során, míg a bor és az ember közti összefüggésre több helyütt találunk utalást a

Bibliában. A jelenlévők az áldást követően koccintottak is a kékfrankos szőlő „adományával”.

A rendezvény folytatásaként dr. Kozma Pál ismertette a szőlőfajtával végzett pécsi és báta-széki kutatási eredményeket. A PTE Szőlészeti és Borászati Kutatóintézetének osztályvezetője elmondta: a gyümölcsös karakterű kékfrankossal – annak ellenére, hogy első számú szőlőfajta volt Magyarországon – méltatlanul keveset foglalkoztunk. Aláhúzták, ha a klímaváltozás kihívásaira is gondolunk, mindenképp a kékfrankos lehet a jövő nagy hazai szőlőfajtája. A PTE kékfrankos kísérleteinek célja a szőlőfajta termékenységének javítása, nagyobb színanyag koncentráció kialakítása, a biztonságos beérés és persze a magasabb minőség elérése. A kutatóintézet Szekszárdon is kísérletbe fogott: Mészáros Pál birtokán, a Strázsahegy 167 „anyatókét” ültettek el, kialakítva egy kékfrankos 24 klont számláló „génbankot”.

Gy. L.

Aranyos szekszárdi tételek az Országos Borversenyen

Nagy aranyérmet nyert a Takler Pince bikavére az idei Országos Borversenyen. A mustrán a Fritz Pincészet nem kevesebb, mint négy aranyérmet is szerzett.

Az idei Országos Borversenyen 7 nagyarany, 95 arany- és 104 ezüstérem talált gazdára. Nagy aranyéremmel négy vörös- és három fehérbor ismertek el, aranyérmet 47 vörösbor, 5 rozé és 29 fehérbor, illetve 10 természetes édesbor, valamint négy kapott – derült ki a Hegyközségek Nemzeti Tanácsa által közölt eredménylistából.



A szekszárdi borászok egy nagyaranyérmet, kilenc arany- és két ezüstérmét szereztek a bor-mustrán. Nagyarányal ismerték el a Takler Pince 2015-ös Szekszárdi Bikavér borát. A tradicionális szekszárdi fajta 47 % Kékfrankos és 5 % Kadarka mellett Merlot, Cabernet sauvignon és Syrah fajták házasításával készült, és 12 hónapig érlelődött magyar és francia tölgyfahordókban.

A versenyen kiválóan szerepelt a Fritz Pincészet, amely vörösborraival négy aranyérmet is begyűjtött.

Aranyérmes szekszárdi borok: 2013 Fritz Borház Primus Cuvée 2012, Eszterbauer Borászati „Grand Vin” Cuvée 2012, Fritz Borház Kékfrankos Válogatás 2013, Fritz Borház Bor-Duo 2013, Fritz Borház Két Dudas

2013 Fritz Borház Primus Cuvée 2013, Schieber Pincészet Patina Cabernet Sauvignon 2013, Schieber Pincészet Quinta Essentia 2012, Takler Pince Kft. Takler Szekszárdi Kékfrankos Reserve 2015. S.V.

Pannon Top25

A közelmúltban immár tizedik alkalommal választotta ki a szakértő zsűri a Pannon Borrégió legjobb huszonöt borát. A június 10-én sorra kerülő pécsi kóstolófesztiválon a szekszárdi borvidékről az Eszterbauer Borászati 2012-es Grand Vin Cuvée és 2016-os Nagypap Kadarka borával, a Halmosi Pincészet Négykezes Merlot Válogatás 2013, a Heimann Családi Birtok Bikavér 2014, a Schieber Pincészet Solutio Perfecta Cabernet Sauvignon 2014, a Szent Gaál Kastély és Borház Kékfrankos 2016, a Takler Borbirtok Kékfrankos Reserve 2015 és a Twickel Szőlőbirtok Kajmád Sauvignon Blanc 2016 tételével „randevúznak” a Pezsgőházban. SZV

A megújulás útján – lelki program Pünkösöd ünnepén

A város megint ünnepelt: épített és kihangsított színpadokkal, pavilonokkal és butiksorokkal, vásárral és lezárt utcákkal próbált minél többet kihozni és kinyerni a Pünkösdből. Az immár szép számúra duzzadt fesztiválok között talán ez vezette el leginkább kapcsolatát az eredeti tartalommal, és szem elől tévesztette a valódi nyereséget – azt, hogy Isten kész volt, és kész ma is a saját Lelkével áthatni, gazdagítani, lelkesíteni, erősíteni, közösségbe vonni a Rá figyelő embert.

Az 500 éves reformációt ünneplő egyházak közössége a Pünkösöd valódi üzenetével kívánta megajándékozni a várost egy „lelki programsorozattal”. A „Megújulás” jegyében és reményével előkészített, térítés- és belépődíjmentesen látogatható alkalmak között volt áhítat és isztentisztelet, koncert és történel-



Keresse képgalériánkat facebook oldalunkon: www.facebook.com/szekszardivasarnap/



FOTÓK: KISS ALBERT

mi zenés párbeszéd, meggyőző csendesség (láthatatlan színház) és interaktív szabadtéri program kicsiknek és felnőtteknek. Az élet hangzavarába nem egyszer belefárad a lelkünk, amit az Úrra nyitó erőkerés – „az erős lelket újítsd meg bennem!” (Zsolt 51,12b) – másképpen, és meggyőződésünk szerint hat-

atosabban orvosol, mint a zaj felülírása újabb zajjal. Pünkösöd hétfőjén, a Luther téren ünnepeltük Istennel való közösségünket (képeink itt készültek), s hogy megajándékoztjai lehetünk a legfőbb jónak. Úrvacsorai közösségünkkel pedig újra megélhettük az összetartozást – ember és ember

között, felekezet és felekezet között, valamint a leggazdagitób- bat: Isten és ember között. Hálás a szívünk, hogy ebben a zajos és magányos világban testvéri, hitbeli közösségben lehetünk sokan! Soli Deo Gloria – Egyedül Istené a dicsőség. Kaszóné Kovács Karola, református lelkész

Gyakorlat a lakótelepen

Parancsnoki ellenőrző gyakorlatot tartottak a tűzoltók egy szekszárdi lakótelepen június 7-én este.

A dr. Hirling Ádám utca egyik négyemeletes tömbjében a tűzoltói állomány felkészültségét, és a helyismereti foglalkozásokon elsajátított ismeretek alkalmazását ellenőrizte a tűzoltóparancsnok. Az éjszakai gyakorlat keretében a feltételezett tűz keltetési helyét és terjedési határát piros jelzőszalókkal, a füst-határt kék zászlókkal jelölték.

A gyakorlati szituáció szerint valaki hegesztett az egyik alagsori közös tárolóban, melynek következtében meggyulladtak az ott tárolt dolgok. A lépcsőházat sűrű füst lepte el, ezért a lakókat ki kellett menekíteni az emletről. A füst elől egy lakó a tetőre menekült, ezért mentéséhez a magasból mentőre volt szükség. A történet szerencsés véget ért: a riadt férfit a tűzol-

tók lehozták a magasból, a lakók időben elhagyták otthonukat, a tűzoltók pedig megfékeztek az alagsorban tomboló lángokat, így az anyagi javak is megmenekültek.

Az éjszakai gyakorlaton – melyet a tűzoltóparancsnok megféleltre értékelte – három gépjárműfecskenő, egy műszaki mentő és egy magasból mentőszerszám vett részt.

Forrás: TMKI



FOTÓ: KADARKA.NET

Szekszárdi Gitár Egyesület

A hang- és borkóstolás INGYENES!

2017. június 10. szombat

IO. BOROK és HÚROK fesztivál SZEKSZÁRD

VÁRMEGYEHÁZA

14:00 Felvonulás a Garay térről a Béla király térig
Közreműködik a SZELINDEK EGYÜTTES (Budapest) középkori felvonulási zenéje

15:00 Megnyitó
15:05 HOMONNAI VARGA ANDRÁS (Kolozsvar) flamenco gitár és
BARSY LAURA (Budapest) flamenco tánc előadása

16:00 Borkóstoló, szekszárdi versek, szekszárdi költők tollából
SZEKSZÁRDI GITÁRKVARTETT világi zenéi előadása

16:30 Borkóstoló, szekszárdi versek, szekszárdi költők tollából
CSÜRRENTŐ EGYÜTTES (Budapest) moldvai csángó és magyar népzenei koncertje

18:00 Borkóstoló, szekszárdi versek, szekszárdi költők tollából
SZEKSZÁRDI EGYÜTTES (Budapest) középkori zene, arab és török zenei koncertje

19:00 Borkóstoló, szekszárdi versek, szekszárdi költők tollából
SZEKSZÁRDI EGYÜTTES (Budapest) középkori zene, arab és török zenei koncertje

19:30 Borkóstoló, szekszárdi versek, szekszárdi költők tollából
RAKÉTA PRESSZÓ (Ajka) punkswing koncertje

21:00

SZEKSZÁRD MŰV. ÖNKORMÁNYZATA • TOLNAI ZRT. • SPINNER HUNGÁRIA KFT. • ALUSKA BIAU ZRT. • HALÁSZ-IMPLOANTO-ÓCIÁI CENTRUM • TÁBOR KFT. • GÁBI BARKÁCSBOLT • STIHL ÉS VIKING SZAKKESZKESZEDÉS • M. LAMBERIA ÉS BARKÁCS ÁRUHÁZ • NEPP BORMANUFATURA • BABITS MIHÁLY MŰVELŐDÉSI KÖZPONT • BARTINA BORSZAKÜLTET • KOMJÁTHY TAMÁS BORMŰVES

Szekszárdi Szakképzési Centrum

Táborozz, a lehető legolcsóbban!

– Szakmák Tábora 2017

Nincs még programod a nyár elejére? Hatodik, hetedik osztályos vagy? Szeretnél olyan helyen táborozni, ahol megismerheted a szakmák világát? Akkor gyere el a Szakmák Táborába!

Interaktív programok, rengeteg játék és szakmák, végtelen mennyiségben a Szekszárdi Szakképzési Centrum tagintézményeiben.

A SZAKMÁK TÁBORA IDŐPONTJA:
2017. június 19. – 2017. július 3.

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ:
2017. június 12.

Részletekért keresd a Szekszárdi Szakképzési Centrumot, valamint a tagintézményeinket az alábbi elérhetőségeken:
Telefon: +36-74/529-333,
E-mail: centrum@szekszardiszcz.hu.

Honlap:
<http://www.szekszardiszcz.hu/tagintezmenyeink> (02434)

ERDELYI MAGYAR IRO, JUNIUS 17-EN LENNE 90 EVES	DERELYE-METELO VIZLAGYITOSZER	JEG, NEMETUL NAPSZAK	AZ ARAM-EROSSSEG EGYESEGE FALUVÉGI!	KB. NÉGY HETENTE 1987-BEN KÉSZÜLT DRÁMÁJA FALUSI EDÉNY-TARTÓ	TÁNC-ZENEI STILUS	SZINTE, MINTEGY
ÁLLAPOT TISZTÁL-KODÁS				MAJOM-FÉLE HÁZI-ÁLLAT		E
TÉVÉS (ATTILA)		VISZÁLYT KELT VAJK APJA				
HEROIKUS LYUKAS ALSÓ!	FELSŐ KAPUFA OPTIKAI RÁCS	JÓTÁLLÁS SAKK-FIGURA		MI, OROSZUL GYAKORI FAFAJTA		HALFEJ! A FÉNY-ERŐSSÉG EGYESEGE
EGYENI ROCK-CSAPAT	A KERT DÍSZE LEHET FAÁRU				FÉL VÉKA! PEST MEGYEI KÖZSÉG	
		KÁKALAKI ... MESE-BELI LÚD RENDRE			EGYETEMI EGYÉG TOLL, ANGOLUL	
ROPO-GÓSRÁ JÓL KI-SÜTÖTT		HANGZÓ-PÁR MEGJE-LENTET		MEG-REKED MELLÉK-ÁRAMKÖR		
HORDÓ TALAP-ZATA		BARANYAI KÖZSÉG GÖRÖG ISTENNO				
				MÁRTÁS GYAKORI IGEVÉG-ZÓDES		
ADRIAI FEL-SZIGET	SZARU-FEHÉRJE RÓMAI EZRES				ANNÁL LEJEBB FÉLFA!	
TELJES, SZÁZSZÁ-ZALÉKOS						

Június 4-ei rejtélyünk megfejtése: **Tildy Zoltán, Kisbaldon, Dombóvár.**
A helyes megfejtők közül könyvet nyert: **Kinczli Istvánné.** Nyereményét átveheti szerkesztőségünkben, munkaidőben.
E heti rejtélyünk megfejtését június 15-én (csütörtök) délig várjuk címünkre: 7100 SZEKSZÁRD, HUNYADI U. 4.

Nepomuki Szent Jánosra emlékeztek a Siónál



A „Clark Ádám” Flottilla és az „Ifjú Szív” Táncegyüttes a közel-múltban, a Cselekvő Közösségek Hete keretében a Sió torkolati Művelődési Házban tartotta az I. Nepomuki Emléknapot. Nepomuki Szent János a folyók, hajósok és hidak védőszentje, ünnepnapja a római katolikus naptár szerint május 16-án van. A megnyitón Gaál László egyesületi elnök röviden ismertette Nepomuki Szent János életét, majd a „Mondschein” Német Nemzetiségi Kórus Egyesület adott koncertet. Az emléknapi részeként a jelenlévők egy-egy szál rózsát dobtak a zsilip hídjáról a Sió vizébe, így róva le tisztelőiket a „titokzáró szent” előtt.
Gy. L.

Léleképítő

A Léleképítő sorozat következő vendége: **KUBÍNYI TAMÁS** történész, aki „III. Béla fia, IV. Béla apja, az Aranybulla szerzője; II. András magyar király a Szentföldön” címmel tart előadást **2017. június 12-én (hétfő) 18:00 órakor, a Garay János Gimnázium dísztermében (Szekszárd, Szent I. tér 7-9.)** Információ: dr. Tóth Csaba Attila +36-30/9319-428 *A belépés díjtalan.*

REUMATOLÓGIAI MAGÁNRENDELÉS

Dr. GÖRCS RITA
reumatológus szakorvos

Medi Centrum
7100 Szekszárd, Holub u. 12.

Rendelési idő:
szerda 16-19 óra

Bejelentkezés:
munkanapokon 8-17 óráig
tel.: +36-70/395-8041

Máté Fanni egyéni csúccsal lett ezüstérmes Budapesten

Tizenegy ország atlétája lépett pályára szombaton, a fővárosban megrendezett Budapest Open-Schulek Ágoston Emlékversenyen.

A 37 versenyszámot magában foglaló programban a serdülőktől a felnőttekig sokan álltak rajthoz – az eseményre kilátogató nézők láthatták az idény főversenyeire készülő hazai élvonal atlétáit

FOTÓ: SZV

is. A mezőnyben ott voltak a Szekszárd SK sportolói is, akik közül Máté Fanni szerepelt a legjobban. A gerelyhajító hölgy

48.71 méteres, nagyszerű egyéni csúccsal szerzett ezüstérmes emléktárgyat a dobogó leg-

felső fokára az alapokat Szekszárdon megszerző Bogdán Annabella (Békéscsabai AC) állhatott, aki 54.48 méterre hajította a gerely.

Ugyancsak egyéni legjobbját érte el Deák Bálint, aki 3000 méter akadályon lett ötödik 10 percen belüli idővel. A távolugró Erdélyi Zoltán 7 méter feletti ugrásra ezúttal a hetedik helyre volt elég a felnőttek mezőnyében, de jól szerepeltek a szekszárdiak utánpótláskorú sprinterei is.

SZV

A szekszárdi eredmények.

Nők, gerelyhajítás: 2. Máté Fanni Szabina (Szekszárdi SK) 48.71.

Férfi 3000 m akadály: 5. Deák Bálint (Szekszárdi SK) 9:59.16. **Távolugrás:** 7. Erdélyi Zoltán (Szekszárdi SK) 7.02, ... 18. Öry Tamás (Szekszárdi SK) 6.18.

Junior, 100 m: 8. Zilai János (Szekszárdi SK) 11.79.

Ifjúsági 100 m: 8. Porkoláb Ákos (Szekszárdi SK) 11.72.

110 m gát: 5. Fekete Gergő (Szekszárdi SK) 15.91.

SPORTHÍREK

Asztalitenisz. A Bajnokok Ligájában elődöntős, a Klubcsapatok Szuperligájában ezüstérmes Szekszárd AC címvédőként várja a honi élvonal, az Extra Liga hétvégi négyes döntőjét. Türei Ferenc együttese hibátlan mérleggel zárta a bajnokság alapszakaszát, és a Szigetszentmiklósi fináléban is esélyesként lép asztalhoz. A SZAC a szombati elődöntőben az Erdért SE ellen áll asztalhoz, másnap pedig – győzelmük esetén

– a Budaörs–Postás párharc győztesével mérkőzhetnek Madarászék.

Labdarúgás. Bravúros idegenbeli győzelemmel zárta az idényt a Szekszárdi UFC NB III-as csapata, amely a Közép-csoport 34. fordulójában a negyedik Dunaújváros otthonában győzött 3–2-re. Kvanduk János gárdájának góljait Fejes (2) és Budai szerezték. Az UFC az előkelő 7. helyen zárta a bajnokságot.

KATEDRA
nyelviskola Szekszárd, Paks
INTENZÍV NYELVI TRÉNINGEK
06.26-07.21.
Utolsó helyek
FÉLÁRON
Tanfolyamok listája: www.szekszard.katedra.hu
A részletekről érdeklődj ügyfélszolgálatunkon!
Szekszárd, Tinódi u. 9. Tel.: 74/418211

A legkisebbek is nyeregbe pattantak a Gemenc Nagydíjon

Ahogy a korábbi években mindig, idén sem maradtak el az Alisca Bau 43. Gemenc Nagydíj kiegészítő versenyei.

Az utánpótláskorú és az amatőr biciklisek mellett kisiskolásoknak is rendeztek futamokat. A legkisebbek felnőtteket „megszégyenítő” felszereléssel – sisakkal, szemüveggel, térdvédőkkel – felszerelve pattantak nyeregbe, hogy a távot teljesítve aztán a dobogón fülig érő szájjal vegyék át az ajándékokat Ács Rezsőtől, Szekszárd polgármesterétől.

Az utánpótlás és amatőr futamok dobogósai:

Nők, WU13: 1. Tanács Janika (Szekszárdi SZKE). **WU15:** 1. Péter Patrícia Jázmin (Szekszárdi SZKE). **WE1it:** 1. Karl Bianka, 2. Kapott Szonja, 3. Szabó Zsófia (mindhárom Tipográfia).

Férfiak, U13: 1. Bojtor Csongor (GyAC), 2. Kiss Zsombor (Szekszárdi SZKE), 3. Maros András (Team Pistabike). **U15:** 1. Kovács Ábel (SZKSC), 2. Koroknai Balázs (Team Pistabike). **U17:** 1. Fábian Csongor, 2. Lévai Barnabás, 3. Zádori Zalán



FOTÓ: KISS ALBERT



(mindhárom Szekszárdi SZKE). **U19:** 1. Schneider Sebestyén (Szekszárdi SZKE), 2. Dian Ábel (Tipográfia). **Masters 2:** 1. Borbély György (KTC), 2. Mármarosi Zoltán, 3. Szentgyörgyi Géza (mindkettő Szekszárdi SZKE). **Masters 3:** 1. Balázs Tibor (Szekszárdi SZKE), 2. Pigniczki Árpád (csapat nélkül). **Amatőr 17 évesek:** 1. Kacper Sowinski (SKU Team), 2. Fritz János (Fritz Konyhasütő Paks), 3. Porkoláb István (Spuri Futó és Triatlon SK).

Az ovis-iskolás futam dobogósai:

Lányok, I. korcsoport: 1. Korcsog Zsófia, 2. Szentendrei Szaffi,

3. Koller Zselyke. **II. korcsoport:**

1. Kovács Nadin, 2. Hladics Kata.

III. korcsoport: 1. Mármarosi Alexa, 2. Koller Bőborka Mária,

3. Renczes Kata Zsóka. **IV. korcsoport:** 1. Bíró Nóra, 2. Főfai Laura, 3. Ignác Regina.

Füők, I. korcsoport: 1. Pámer Jakab, 2. Szabó Dániel. **II. korcsoport:** 1. Szabolcsik Dominik,

2. Debuly Balázs, 3. Molnár Csaba. **III. korcsoport:** 1. Bán Botond, 2. Tulok-Darida Simon,

3. Szabó Benedek. **IV. korcsoport:** 1. Kiss Zsombor,

2. Budai Dominik, 3. Sowinski Zoltán. **V. korcsoport:** 1. Budai Gergő,

2. Ferencz Ábel, 3. Szűcs Márton.

SZV

Mester remekelt, de nem sikerült a bravúr a kanadaiak ellen

A háromszoros világbajnok John Parttal felálló Kanadát kapta a magyar válogatott a darts csapat-világbajnokság első fordulójában.

A Végső János és a szekszárdi Mester Zoltán alkotta magyar kettős becsülettel helytállt, de végül 5:2-re kapitulált az észak-amerikaiakkal szemben az egyik fél ötödik megnyert legjéig tartó küzdelemben.

A párharc esélyesének számító Kanada körütlaga alacsony volt (72.65), sajnos azonban a mieink sem dobtak jobban

(69.92). Hamar elhúzott 3:0-ra az észak-amerikai duó, ám a negyedik leget hozta Mester egy dupla ötös kiszállással. Ezután ismét a kanadaiak nyertek, majd megint Mester széptett: ezúttal 83-ról szállt ki, életben tartva a mieink reményeit (4:2). A következő leg sajnos az utolsó is bizonyult – pedig kis híján sikerült Mesternek egy 101-es kiszállás is (képünkön). A végeredmény így 5:2 lett, így a magyar kettős búcsúzni kényszerült a csapat-világbajnokságtól.

SZV



FOTÓ: SZV

Mazsi
„Mindenhol jó, ... de a legjobb OTTHONRÓL!”
Itt mindent megtanulhatsz, amire szükséged lehet ajándékvázetöl vizsgáláshoz!
www.mazsijogsi.hu
(02432)

ANHUR TEMETKEZÉS
Szekszárd, Béri B. Ádám utca 78.
Telefon, fax: 74/411-912
www.anhurtemetkezés.hu
ALLANDÓ KÉSZLET
0-24 ÓRÁIG: 06-30/936-32-55
(02416)

TARR
info@tarr.hu | www.tarr.hu | 1223
TV VÁSÁRLÁSON GONDOLKODIK?
akár **15.000 Ft** kedvezményt is adunk
Kedvezmények mértéke, meglévő tévé csomagja mellé:

tévé csomag neve	MINI	ALAP	EXTRA
jóváírás összege	5.000 Ft	10.000 Ft	15.000 Ft

Az akció 2017. április 1-től visszavonásig érvényes a TARR Kft. lakossági előfizetői körében, a digitális szolgáltatással lefedett területeken. Az ajánlat nem teljes körű, részletek a TARR Kft. ÁSZF akción mellékletében, vagy a www.tarr.hu/aktualis_akcio oldalán.



Gyertyaláng

TEMETKEZÉS

7100 Szekszárd, Béri B. Á. u.
Állandó elérhetőség: 74/317-632, 30/299-6445
Ügyelet 0-24-ig: 30/929-5609
Teljes körű ügyintézással állunk az Önök rendelkezésére!

(02425)

Építész Tervezés

Komplett mérnöki szolgáltatás:

- új épület tervezés (engedélyezési terv, kiviteli terv)
- meglévő épület felmérési-és átalakítási terv
- költségvetés készítés (kivitelezéshez, pályázathoz)
- felelős műszaki vezetés
- műszaki ellenőrzés



telefon: (74) 510-391
 mobiltelefon: (30) 9579-706
 Szekszárd, Csokonai u. 9. (02421)

ÉLEZÉST VÁLLALUNK!





**CSAVAR, ZÁR,
VASALAT,
KULCSMÁSOLÁS**

kések, balták, ollók,
metszőollók,
ágvágók,
vésők,
gyaluk



7100 Szekszárd, Béri B. Á. u. 54/a. • 74/413-004
 7100 Szekszárd, Rákóczi u. 10. • 74/512-453
 7130 Tolna, Deák F. u. 82. • 74/540780 (02422)



**PANTEON
TEMETKEZÉS**

Teljes körű
temetkezési szolgáltatás
Szekszárd, Alkony u. 1.

06 - 74/ 511-755
06-20/ 440 00 40

Készenlét : 0-24-ig
20/ 941-3376

www.panteon-temetkeses.hu
 www.panteonkft.eu (02419)




Trend Minőség
Szakértelem



Június 12-13.

20% kedvezmény
minden készleten
lévő árura.

NYITVA TARTÁS:
 hétfő - péntek: 08:30 - 17:00,
 szombat: 09:00 - 11:30
 7100 Szekszárd, Rákóczi u. 15.
 Tel.: +36-74/312-234
 facebook.com/fuggonyvilag (02426)

TAVASZI AKCIÓ

a **KÄRCHER** -nél
2017. március 10. és
2017. június 17. között.

Új fejlesztésű szórópisztoly LED kijelzővel

**KÄRCHER K5 FULL
CONTROLL HOME**



Bruttó ár:
99 990 Ft

**KÄRCHER K4 FULL
CONTROLL HOME**



Bruttó ár:
84 990 Ft



CPH Kft. | 7100 Szekszárd, Bor u. 2.
 74/529-327 | www.karcherstore.hu (02418)

Termelői Bio
Homoktövis termékek



Szekszárd, Béri Balogh Ádám utca –
 Kecskés Ferenc utca sarkán. (02419)

Ballagási akció!

FOSSIL, MICHAEL KORS,
SKAGEN karórák

Arany és ezüst ékszerek
nagy választékban!
Interspar Ékszerüzlet



(02427)